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,rr r"É[1ffiá;ffi;ñlñiñL*rns-es, orr- n. AyuHrAr,rENro DE sAN

FRANCtSco rrrüNóHCAN, Ttsx óeleeRADA. EL DtA cuATRO DE FEBRERO DE

Dos itlL vElNTlsÉls'

EN EL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO TETIANOHCAN' TIáXCAI3' SIENDO LAS ONCE

HoRAs coN TRETNTA MrNUros orl-orn cuarno oe rÉaáeRo DE Dos MtL vEtNttsÉls'

coN FUNDAMENT. EN Lo o'.rrrííó"ñ';i-ARric- o rrs DE t3 coNsrlruclét't

pOLtTtCA or lo§ lsrnooS ur'lrpós n¡Excn¡¡os' ARTI.UL' 86' 87 Y 90 DE I-A

coNsrrucró* pórmce oel esrnoo LIBRE Y soBERANo DHL E§TAD, DÉ Tt-AxcAlS

ARTrcuLo 3s FRAccróN rr v nnrróuro so, ¿r rn¡ciro¡¡ iv rr,42rRncclóN t,45

rnnccréru r, pE r*-iev 
^¡uNrcrpnióel 

ESTAD' DE Tr.AxcALA, sE RruNr¡t EN LAS

TNSTALA.T'NES euE ocupA EL sÁ-ñor cABtLDo DE LA PRESTDENCIA MUNI.IPAL

uBlcADO rN pLüq DE LA CONSrriu*Ór'l NurúrRo uNO DEL BARRIO DE JE§US

XOLALPAN CODIGO POSTAL' SO8AE, LOS INTEGRANTES DEL HONORABLE

A',NTAMTENT' MEDTANTE co¡¡vócnroR* DE FE'HA TRES DE FEBRER. DE t-A

PRESENTE ANUALIDAD, LA GUAL CORRE AGREGADA A LA PRESENTE ACTA coN EL

oBJEToorBrserloennLosFUNToSDELoRDENorloln.
APERTURA DE LA seslÓu

LA MTRA. KRIT§BEY PEREZ FLORES PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL

MUNIGIPIO DE SAN FRANCISCO TETIANOHCAN' TOMA Iá PALABRA Y DA LA

BIENVENIDA A LOS PRESENTES, Néi UIS¡¡O SOLICITA AL SECRETARIO DEL H'

AYUNTAMIENTo,c.RoBERToR0DRIGUEZAZTATZIPRoCEDACoNLALECTURADEL
dnleÑ oeu nie INSERTo EN l*A coNVocAToRlA'

ACTO SEGUIDO SE LEE Y SE TRANSCRIBE EL ORDEN PEI PIR'

t.

2.

PASE DE LISTA Y DEGLARACIÓN DEL QUORUIUI LEGAL

INsTAI.ACÉ¡¡ rcCEL DE LA SEGUNDA STSIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO

DEL EJERCICIO FI§CAL 2A?6.

pRESENTACTéH Y ApRoenclÓt{ EEL PRESUPUESTO DE EGRESo§ DEL

EJERCICIO FISCAL 2A?;6.

4. PRESENTICÉU Y IPROE*CIÓN DE LA PI.ANTILIA DE PERSONAL Y

TEEULAOON §T SUELDO§ PARA EL EJERCIGIO FI§GAL 2026'

1i.

i ¡gtrxtt*(tr

I§ er§ G,r§ SS§ Q§ er§ §ffi ef§ efi§ er!§ er§ GJw e'ffi e#m e¡§ &¡{§ e§ e'ffi e
Ft,¡Au,esE uteo+c*nrrx*ery¿gry §"F:ffi4§



ffi*wffi*#**o*ffiw
§. PRESENTACÚN

FlscAL 2026.
Y APROBACIÓN DEL ORGANIGRAiIA PARA EL EJERCICIO

6. CLAUSURA DE 13 SEGUNDA §E§}ÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL

EJERCICIO FISCAL 2026-

DESAHOGO DE LA SE§IÓf'I

EN EL DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO, CORRE§PONDIENTE AL PASE DE LISTA Y

ilCLARACÉN DEL QUoRUM LEGAL. EN U§O DE l3 PAI-ABRA EL C' RoBERTO

RODRIGU E7 AZTATZI SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, MANIFIESTA: CON EL

PERMI$O DEL HONORABLE CABILDO PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA:

DESPUES DE REALIZAR EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO

ióMA m pnuneRA E INFoRMA euE sE ENcuENTRAN l-A ToTALIDAD DE Los
INTEGRANTE§ DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO,

IN§TALACIÓN LEGAL DE LA §E§IÓN.

2..IN§TALAc¡ÓN LEGAL DE I.A sEGUNDA SESÉN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL

e¡ünéició ;rscÁt Dos MrL vErNnsErs, EL sEcRErARto DEL H. AYUNTAMIENTo, LE

fSttltt*tIltrlhál'fi#*
G#rr}offir#Fltrr\üA!s

[I'TRA. KRIT§BEY PEREZ FLORES

INGJTM ROÚzuGUEZ ATRIANO

c'§ir¡l noontcuEz RoDRlGuEz
MENDIETA

ffiDrucuEzzAttlloRA

uoenlsmL RoDRIGUEZ

IIITNE" INMA CORONA RODRIGUEZ

LIC. iIARLEN IIiENDOZA
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SOLICITA A LA CIUDADANA PRESIDENTA MUNICIPAL FUERA TAN AMABLE DE INSTALAR
tA SESIÓN, QUIEN LO HIZO EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS:

COMPAÑEROS INTEGRANTES DE CABILDO, ES PARA Mi UN HoNoR, SIENDo LAS oNCE
HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL OIN CUATRO DE FEBRERo DE LA PRESENTE
ANUALIDAD, DECLARO FORMAL Y LEGALMENTE INSTAI-ADA ESTA SEGUNDA SE§ION
EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL EJERCICIO FISCAL DOS MIL VEINT¡SEIS DEL H.
AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO TETIáNOHCAN, TLAXCAI.A, E§PERANDO QUE
LOS TRABAJOS QUE NOUÍSE REALICEN SEAN PARA EL BIEN con,IÚru DEL MUNICIPIo.

DE§AHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, 3.. PRE§ENTACIÓTI Y
APROBAG¡ÓN gTI- PRE§UPUE§TO DE EGREsoS DEL EJERGIGIo FI§GAL 2026.

-PROYEGTO DE ACUERDO

SE TIENE POR PRESENTADO EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL EJERCICIO FI§CAL
2026, MI§MO QUE §E §OMETE A CON§IDTnncÉru DE LoS INTEGRANTES DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA SU APRoencIÓN. PoR Lo QUE EL c. RoBERTo
RODRIGUÉZ AZTNTZI SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO SOLICITA A LOS INTEGRANTES
DEL AYUNTAMIENTO EMITAN EL.SENTIDO DE SU VOTO DE MANERA PERSONAL.

INFORMANDO QUE SE TIENE POR EMITIDO Y APROBADO POR MAYORIA DE LOS
¡NTEGRANTES, POR LO TANTO, ESTE HONARABLE CABILDO EMITE EL SIGUIENTE:

_PUNTO DE ACUERDO_-.-.--

SE APRUEBA ÉL PRESUPUESTO DE EGRESO$ DEL EJERCICIO FI§CAL 2026.

,§ §rs &ffi §§ e§ G§ er§ e§ ü§ §/§ §§ grs e§ ür1§ er§ effi eñH efH e
PtázAffi tAtoñ¡sTm§s{ hm. 1 ss,¡ rR§ffirffi*TEn3ructrcAFr"rLex t.R wi{}

I§l- 24§{6r r2 1¿ ?46416 §5 8S

¿l,*at - *!rstMrrnwt\*t*rt¡tlru

LIC, KRITSBEY PEREZ FLORES PRESIDENTA
MUNICIPAL

A FAVOR

ING. LUCIO RODRIGUEZ ATRIANO SINDICO MUNICIPAL A FAVOR

C. SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA AB§TENcIÓñI
DRA. YENIFER MONSERRAT MENDIETA
ZAMORA

SEGUNDA REGIDORA
A FAVOR

LIC. GABRIELA RODRIGUEZ ZAMORA TERCERA REGIDORA A FAVOR

LIC.CRISTAL RODRIGUEZ MUÑOZ CUARTA REGIDORA A FAVOR

MTRA. IRMA CORONA RODRIGUEZ QUINTA REGIDORA A FAVOR
LIC. MARLEN MENDOZA SALDAÑA SEXTA REGIDORA A FAVOR
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LA. C S]LVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA HACE U§O DE LA VOZ Y
:pr,s:5_5x,.E:Il:1g.yl?t ::slgI_ExrnnonpñÁnn sE ASTENTE EN EL AcrA Lo

!§ ftI*t*t!§

SIGUIENTE: QUE HOY EUATRO DE FEBRERO BEU ÁÑO EN GURSO SE Adüh?;H'Á;XDE sESlóN DE LA DEctMo sÉprlru* ;Esióii EXTRAoRDTNARTA DE FEcHAVEINTICUATRO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO EN EL QUE SE JUSTIFIQUE,FUNDE Y MOTIVE IáS CAUSAS GRAVES QUE ORIGINARoN LA SUSPEN§IÓN DE LASESIÓN EXTRAORDINARIA, SESIÓN EN LA QUE SE IBA A DEBATIR Y APR.BAR ELPRESUPUESTO DE EGRESOS DEt EJERCIGIO flSEAt DoS MIt VEINTISÉIS, QUE SEESPECIFIQUE A DETALLE LOS INCIDENTES SI ES QUE LOS HUBIERON, QUE QUEDEPLASMADO QUE AMBA$ coNvocAToRlAS No sE ME PRopoRCtoNo LA tNFoRuaclórrtNECESARIA PARA SER ANALIZADA Y DEBATIDA PARA EN SU MOMENTO SERAPROBADA, LA LEY DE EGRESOS, POR LO QUE SOLIoTO QUE SE DE ;I T'E#ANECESARIO PARA su ESTuDlo Y sl EL SlNuco Y tás REGIDoRAS yA coNocEN ELEXPEDIENTE Lo MAN¡FIESTEN, EN QUÉ MoMENTo sE tNFoRMARoN o SoLo vAN ALEVANTAR LA MANO FARA su APROBACIóN, DE sER nsí ponouÉ Á r,q suscnlTA NoME ENTREGARoN EL PAQUETE QUE coNTTENE LA tNFoRMÁClérr¡ óEl_ pnrsupuEsro
DE EGRESo§ DEI- Dos MiL vEiNTisÉrs, Eñ ü"pncsENTE nFRóBeeióñ DÉ r-APLANTILIá DE PERSONAL Y TABULADOR DE SUELDOS, §OLICITO §E ASIGNE UNAsEsoR asl couo Lo rIENE LA PRESTDENTA, er sñórco, EL s'ÉóRETARlo, yo LoVOY A PROPONER Y SU SUELDO SEA EL MISMO QUE EL QUE TIENEN LOS ASESORES
MENCIONADOS, HABLAR DE NEPOTISMO SI ES VICIO, STEUINA EN rN PRESENTE
ADMlNlsrr¡qclÓN PORQUE EsrAN Los FAMiLiAREs DiREcTos DEL TlruLAR
HONORIFICO DEL DIF, CONYUGUE, CONCUBINO O ALCALDE POR MENCIONAR A
ALGUNOS, DE Lo ANTERIOR sl Mls corr,lpRñeRAs REGtDoRRs y stNptco vAN A sER
cÓMPLlcEs DE ESTA coRRupcróru, euE ES EL ABUso DE poDER ENcoMENDADo
PARA SERVICIO PRIVADO Y UN TIPO DE CORRUpc¡Ó¡¡ ES EL NEPoTISMo Y USTEDES
COMO REGIDORAS O SINDICO O TIENEN RIEUN FAMIL¡AR TRAHAJANDO DENTRO DE
ESTA ADMINISTNRCIÓN O SOLO SE CORROMPE PARA BENEFICIo DE LoS ouE TsTÁru
EN sus FUNCIONES. rnMelÉN PIDE QUE EL TESoRERo GARANTIcE euE EL
AGUINAtPO A euMPtlR eoN rcg ARTíeuLos gE tA eoNsTtruetéru, ARTlcuto 1i 3si
36, 115, 7,28Y EL 123 ESTABLECIDO§ EN TODOS LOS QUE DEBEMOS DE GARANTIZAR,
ARTICULO 40, DE CUANTO VA SER EL INCREMENTO PARA Lo QUE SoN LCIS SALARIoS.

LA MTBA. KRITSBEY FEREZ FLORES EN SU CARÁCTER DE FRESTDENTA ['tUNtCtFAL
HACE USO DE LA VOZ Y PIDE A LA PRIMERA REGIDORA EL FUNDAMENTO LEGAL DE
su rrurenverucróñ p¡-qsMnóA EN uN TeXto v oue Dto uecrunn.

LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA QUE ESTAN
los RRrfcuLos 1, 3s,36, 118, 27,zBy 1za. FUNDAMENT0 DE LA LEcruRA euE Dto
PRIMERO.

4

r§ G.f§ erm Gr§ gr§ er§er§ ef§&ffi erffi et§ ef§ *¡ffi er§ er§ effi erffi effi e
pLAZAnE [.qCffiffiTITlJü& N*" f §Af* FnAr*t¡§C0THtLA]*&ffi,¡, TI*AX, S.p ffi

TEL e4§{61 7? 12.24§416ffiffi



rltffis
Cfi6't6 6g¡q.rE¡tr, úüt \l*¡ü¡

PIDE AL C.P. ANTONIO GRANDE

:.:§5H19 g5^.ytN^ErlggryryNrA co¡¡ rn ánrr,aün¿ REGTDoRA, roDA vEz QuEMANIFIESTA rENER DEscoNocrMrENro DE uN iEnrA oülüñó irñíffür.,-;E
MANERA COORDINADA CoN LA REGIDoRA SlLvlA. Y rnrvla¡EÑ COürruraR eUE ELINCREMENTO LO E§TUVO TRARAJANDO CON EL CONTADOR Y QUE NO FUEPROPIAMENTE UNA INICIATIVA DE ELLA, SINO QUE FUE DE TODO EL CABILDO ENSESIONES ANTERIORES PARA QUE SE INCREMENTARA EL TRES POR CIENTO QUEPERM¡TE LA LEY Y ESo No ES pARA ToDos, stNo our oÑcmn-eÑiJpann eutENEsPERCIBEN UN SUELDO POR DEBAJO DE Lo a¡íNITuo ESTABLECIoó pod LA LEY.
LA' C §ILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA QUE ELsENrlDo DE su vornclótt ES DEBtDo A euE orsconoCe ü-Ñión-unciOñ, V ;ó
QUE PASARoN nni No §ABE Nl QUE ES Lo euE sE pASARoN pon ÁHf, No IENE NADADE lNFoRunclÓt'l Y MANIFIESTA QUE Esruvo TRABAJANoo co¡¡ EL coNTADoR
SOI..AMENTE PARA DEBATIR LO QUE ERAN SUS PROPUESTAS Y POSTERIORMENTE ELMISMO CONTADOR LO DIJO QUE ESTUVO CON ELI.A LA CONTADORA IONTruN Y ÉIDlJo QUE TUVO AcrlvlDADES Y PosrERroR EsruvtMos EN orño rtloMENTo pERo
USTED INDICO QUE ERA DIEZ, ONCE Y DOCE. Y SEGUIMOS TRABAJANDO OCHO DIAS
MAS.

EL C.P. ANTONIO GRANDE GRANDE TESORERO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE ESTUVO
TRABAJANDO VARIOS DIAS CON LA REGIDORA STLVIA DE LOS CUALES SE AUSENTO
POR UN RATO PERCI DELEGO A LO CONTADORA LORENA PAOLA QUIEN ES
CONTADORA GENERAL DEL Áne* DE TESoRERIA PARA eUE DTERA coNTtNUtDAD A
LOS TMBAJOS DEL PRESUPUESTO DE EGRESoS Y SE I-E DELEGo E§A FUNCIoÑ pon
QUE TIENE LA CAPACIDAD PARA ATENDER ESOS TRABAJO§, Y SI NO SE PUDO
PRESENTAR EL PARA TRABAJAR CON I.A REGIDORA FUE POR QUE ASISIÓ TT.¡
CONJUNTO CON LA PRESIDENTA MUNICIPAL AL ENGUENTRO HACENDARIO EN
TLAXCALA. Y sE Lo Htzo sABER a rRnvÉs DE uN MENsAJE DE TExro y EVtDENctA
TOTOCNÁFICA. POR LO QUE REITEnA QUE FUERoN CUATRo §E§IoNEs EN LAS QUE
TRABAJARON TRES CON UN §ERVIDOR Y UNA CON I.A CONTADORA LORENA PAOLA.

LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIE§TA QUE TIENE
QUE SER EL 3.69 EL AUMENTO, PIDE QUE EL INCREMENTO SEA DEL 4 POR CIENTO Y
NO MAYOR AL 5 POR CIENTO Y NO MENOR AL 3.69 POR CIENTO DEL INCREMENTO.

DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DíA, 4.- PRESENTACÉT*I Y
ApRoBAclón oE LA pLANTTLLA DE pERsoNAL y TABULADoR DE suELDos pARA EL

:'::Y]llT-'l__*pRoyEcroDEAcu'RDorÉ_r.ffi .@re
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SE TIENE POR PRESENTADA 1A PLANTILLA DE PERSONAL Y TABULADORSUELDOS PARA EL EJERCICIO FI§CAL 2A26, fuIISMO QUE SE SOMETEcoNSlDERAclÓru DE Los INTEcRANTES DEL HoNoRABLE AyuNTAMTENTo 

'ARAAPRoBACTóru. poR Lo QUE EL c. ÁoBEñro 
'áóónieu 

EZ ¡u:rurzr sECRETART'
AYUNTAMIENTO SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO EMITANSENTIDO DE SU VOTO DE MANERA PERSONAL.

INFORMANDO QUE SE TIENE POR EMITIDO Y APROBADO POR MAYORIA DE LOS
INTEGMNTE$, POR LO TANTO, ESTE HONAMBLE CABILDO EMITE EL SIGUIENTE:

--.PUNTO DE ACUE

SE APRUEBA I3 PI,.ANTILIá DE PER§ONAL Y TABULA,DOR DE SUELDOS PARA EL
EJERCIGIO FISCAL 2026.

MANIFIESTA QUE Iá PIáNTILLA DE PERSoNAL SIGUE IGUAL DE A cugnÚo nI-
ORGANIGRAMA Y QUE LAS PI AZAS AUTORIZADAS SON LAS MISMAS Y NO HAY NINGUN
INCREMENTO Y EL TABULADOR DE SUELDOS FUE CON BASE AL INCREMENTO QUE SE
Dto.

LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA PREGUNTA AL TESORERO
SI EL INCREMENTO INCLUYE A PRESIDENTA, REGIDORES, §INDICO Y EL PERSONAL.

EN USO DE I,A VOZ EL C.P. ANTONO GRANDE GRANDE TE§ORERO MUNICIPAL
MANIFIESTA QUE UNICAMENTE E§ AL PERSONAL QUE TIENE UITI§NI.NRIO MENORA LO
ESTABLECIDO POR EL SALARIO N/|INIMO. LO QUE VIENE SIENDO UN INCREMENTO DEL
TRES POR CIENTO DE ACUERDO A LA LEY DE DICIPLINA FINANCIERA.

DE
A

§U
DE
EL

Lrc. KRtrsBEy pEREz r[onrs PRESIDENTA
MUNICIPAL

A FAVOR

A FAVOR
rNG. LUCTO RODRIGUEZ nrnlnlo SINBICO MUNICIPAL

rJ. trlLvtf\ r(LTUl(I(¡Utr¿ KUUKIGUEZ PRlfvlEM REG|DORA eesreNc¡óñr
DRA. YENTFER MoNsennnT n¡eñolrre
ZAMORA

SEGUNDA RTCIOONN
A FAVOR

A FAVOR
LIC. GABRIELA RODRIGUEZ ZNUONN TERCERA REGIDORA
Lrc.cRtsrAL RoDRtcurZ rr¡úñoz CUARTA NEE¡PORR A FAVOR

A FAVOR

A FAVOR

MTRA. ¡RMA coRoNA RoDRtcuEZ QUINTA REGIDORA
LIC. MARLEN MENDoZA snmnÑn SEXTA REGIDORA

,tr effi effi G/§ e¡§ etr effi *#§ er§ effi e,§ er§ üffi *§ e/§ erc efi§ effi e
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LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA TOMA LA PAI.ABRA Y PIDE
AL TESORERO MUNICIPAL LE PROPORCIONÉ LA LISTA DE LOS TREINTA Y CUATRO
IIIBI{ADORES QUE GANABAN MENOS DEL SALRTO MtNtMO y TAMBIEN PREGUNTA §tLos TMBAJADoRES QUE soN DIRECToRES DEBEN oe cÁÑÁá-r,¡n§-oüi'ib-d
REGIDORES Y §I LE PUEDE DECIR cUANTo GANA WESLY fi,IIcHEL.

EL C.P. ANTONIO GRANDE GRANDE TESORERO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE GANA
NUEVE MIL QUINIENTOS, POR LO QUE LA PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA QUE TIENE
uN DAro DE DlEctocHo MtL. AUNADo A ELLo EL rEsóñrÁo niúñicipnr coMENrA A
LA PRIMERA REGIDORA QUE No SABE DE DóNDE SACA EsA tNFoRMACtóN vÁ oue
LOS DATOS OFICIALES LOS TIENE EL POR QUE ES EL QUE PAGA Y EL QUE TIMBRA LOS
RECIBOS DE NÓM¡NA. MISMO QUE ES UNA FACTURA Y EL No PUEDE MoDIFIcARLAS Y
Sl EL cABlLDo QUIERE VERIFICAR EL REclBo DE NóMINA DE \ /ESLy MtcHEL Lo poNE
A DISPOSICIÓN PARA CORROBORAR LA I¡¡TORURCIÓ¡¡.

EL ING. LUCIO RODRIGUEZ ATRIANO §INDICO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE, EN LA
CUTSTIÓru DE LOS PAGOS, EN CADA FIRMA DE cUENTA PIJBLIcA APAREcE EL MoNTo
DE PAGO DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO Y SE REFLEJA EL §UELDO OUE
SE VIENE PAGANDO.

I.A. C $LVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MUESTRA AL TE§ORERO
MUNrcrpAL UNA ForocRAFlA DE LA tNFoRMActoN euE coMENTo.

EL C.P. ANTONIO GRANDE GRANDE TESORERO MUNICIPAL MANIFIESTA QUE
DESCONOCE DE DONDE OBTUVO ESA INFONN¿NCIÓIU Y LO QUE LE EsTA MoSTRANDo
ES UNA I.ICITACIÓN DE NÓMINA, Y LO QUE LA REGIDoRA MoSTRo CoRRESPoNDE AL
PAGO DE §U AGUINALDO.

Ll mrnA. xnlrsaev pEnez rlonrs eH su cnRÁcrFn oE pnss¡orr{rn mgNlcrpnl
MANIFIESTA A tA PRIMERA REGIDORA QUE FUNDAMENTE Y MOTIVE DE DONDE SACO
ESA INFORMACIÓN QUE LE ACAtsA DE MOSTRAR DE MANERA DIGITAL EN SU CELULAR
AL CONTADOR.

I-A C. SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA OUE SE LO
unnA LLEGAR PoR EScRtro.

LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA QUE EL
sENTrDo DE su vorncróN Es DEB¡Do A euE DEScoNocE LA rruroRrrnnclór.¡.

LA MTRA IRMA CORONA RODRIGUEZ QUINTA REGIDORA PIDE QUE SE PUEDAN HACER
ALGUNA§ MESAS DE TRABAJO PARA PODER ANALIZAR II¡AS U I¡¡TORT¡ACIÓI'¡,

DESAHoco DEL eurNTo puNTo DEL oRDEN DEL DíA, 5.- pRESENTAcIóN y
APROBAGÉN DEI. ORGANIGRAMA PARA E[, EJERCICIO FISCAL 20?6.

7
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MrsMo ouE sE soMETE A coNstDrRlcróru DE Los INTEGRANTES DEL HON0MBLE

AYUNTAMIENTo PARA SU APRoaRCIÓIT¡. POR LO QUE EL C. ROBERTO RODRIGUEZ
p¿TATZI SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO SOLICITA A LOS INTEGRANTES DEL

AYUNTAM¡ENTO EMITAI{ EL SENTIDO DE §U VOTO DE MANERA PER§ONAL.

INFORMANDO QUE §E TIENE POR EMIT¡DO Y APROBADO POR MAYORIA DE LOS

INTEGRANTES, POR LO TANTO, ESTE HONARABLE CABILDO EMITE EL SIGUIENTE:

NTO DE AGUERDO-r@rd-_*.-.m-tu

SE APRUEBA EL ORGANIGRAMA PARA EL EJERCICIO FI§CAL 202§.

LA. C SILV¡A RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA PIDE COPIA DE 1-A

rruroRuRctótr.

A
COMENTA QUE UNA VEZ VAL¡DADA POR EL
LE oToRGARA t-q lruroRuncló¡¡.

DE FISCALIZAC SUPERIOR SE

LA. C SILVIA RODRIGUEZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA MANIFIESTA QUE LA

tNFoRMAclóN rs puBLtcA y LA sAco DE m pAolnn DE TRANSPAREN0IA v pe aHl
SACO ALGUNAS COSAS.

RSI II¡ISN¡O SOLICITA DAR LECTURA A UN ESCRITO QUE FORMULO EN EL CUAL
MANIFIESTA QUE EL TESoRERo esTÁ OBLIGADO A INFORMAR NO ES UN FAVOR NO

ES UNA coRTTsfR Es PARTE DE sU TUNCIÓN, CUANDO EL TE§ORERO NO ENTREGA

rts eI§ G,r$ er& er{§ eÉ e§ e}§ ef§ *¡ñ e¡a *r§ *}§ e}§ QJffi erffi Grffi §s e

: !a&¡n***
: fG[{tlrtrtl!l

§.1r.§!l - {.1.§{. t
*q*§!r}{*r! lql§f Yr#1 \ldtfr I

LIC. KRITSBEY PEREZ FLORES PRES¡DENTA
MUNICIPAL

A FAVOR

¡NG. LUCIO RODRIGUEZ ATRIANO SINDICO MUNICIPAL A FAVOR

c. §ilun RODRIGUÉZ RODRIGUEZ PRIMERA REGIDORA agsrrncló¡u

DRA. YENIFER MONSERRAT MENDIETA
zeruofln

SEGUNDA REGIDORA
A FAVOR

LIC. GABRTELA RODRIGUEZ ZAMORA TERCERA REGIDORA A FAVOR

LIC.CRISTAL RODRIGUEZ MUNOZ CUARTA REGIDORA A FAVOR

MTRA. IRMA CORONA RODRIGUEZ QUINTA REGIDORA A FAVOR

LIC. MARLEN MENDOZA SALDANA SEXTA REGIDORA A FAVOR

ñrq;idt§ L*ccwsnTw¡ü{§Q. 1-ffihl , T[-A]L C"P ffi840* " -' - -. -1§L?*o *et TZ 13"t4§ 4r§ ffi 8ü



*e §trmllxsm*srFo ffi ffi[¡ r**sw§ @

#í#r¡sft*t 
^ ^ ñ^o,E Ee ¡ rNA pt ,FDE HABER DESORDEN

INFoRMACIÓNcTRnRPASANTRESCOSASP0SIBLES,UNAPUEDEHAB
ADMrNrsrRATrvo ñó irrñe 

'os 
pnr-os,'r.rbrrN_EL-esórrnns, No 

'ABE 
ExPLtcAR EL

DTNERO puBUCO, Dos_ru_ry*.HÁáLR- OpnclsnD 
-ueuteeRApn No iNFoRMAR

rn,,narÉN Es uNA ÉbñüÁ DE DECTD,[i?ói*á,-irer-r qÁefvourÉ¡r No *ABE RES'ECT'

A LA tNFoRMAcréii rrme*t'=*ilH=;8. Mlfbnnve PUEDE HABER UNA

pRorEccrON poiiircn se o"rr* i*;&ilAc'Ó*fl* cuBRlR DEclsloNEs QUE No

nesrsrRín,.r uuÁ'tiáLicnépñ pübirón Áouirs *¡poRrANrE A.LARAR ALG' EL

TES0RERo No soLo LE RESpo¡riíá Ái t¡!gP:*rE rAMBtEtr¡ LE RESPoNDE AL

CABILDO AUNOUE NO LE EUSTI V EL DINERO QUE ADMINISTRA NO ES DEL

'RESIDENTE 
ES EL MuNlC,r,O cuÁNOO Ño-HevesrÁOOS FINANCIER'S REPORTEE

CLARO CUANDO TODO SE RESPO¡TPT CO¡¡ TVNSIÓI.I ESO NO ES NORMAL Y ESO SE

LI-AMA OPACIDADá nrn¡r¡O pf UOS RECURSOS pÚeLlCOS' OJO CON ESTO EL

sr LENCro orr rí"áñ ;áo ;ÁMtl EN 
-oEr'¡Enn 

uNA RESPoNSABILIDAD No I NFoRMAR

ES UNA FALTA GRAVE, NO EXPLiCNN EL DINERO PÚELICO NO TS TECNICO ES

pOllt¡CO Y eS- COurnOl Sl rN EL MUN¡clP¡o TESORERO NUNCA EXPLICA

tNFoRMACtÓr.¡ v NUNCA DA r-A cÁnn qq tlo::j:*A No qs- Lt-clusRpnNíR pon

.pREcuNrAR EL pá6árrn¡Á Eé ou¿ Ár-co sE EScoNor nnl ÉN Er- poDER euE No

T'ENE coNTRoL puEDo 
'REGUNTAR 

so*crrAR rNFoRMncróN ExtGtR .UENTAS

CLARASELDINER0puaITcoNoPUEDENIDEBEESCoNDERSE.

A6PAPE6E A I-A REGIDORA SU I
.,7ffi REALMENTE LoQUE

tEilI*?i'rüáoE*"ri?É'ó'pnoi;io DE ELIA, yA euE ES LA rRANSCRrpcrór'¡ DE uN
-vr^ v ¡.1t lE I E

WffiH'iuiEiil,rr, pERo cADA r,ruNrcrpro T|ENE su pRoPto coNrExro, Y QUE LE
-Ft.t^^ n¡ lrt¡ A

#;;*"iLáiU.. U PLANTEAMIENTO YA QUE SIEMPRE SE 'HA TENIDO BUENA
ñ ñF fE!^trt^ lr^\

DISPOSICIÓN, A§I MI§MO, MENCIONA QUE SI SE HAN REALEADO MESAS DE TRABAJO
rrÉ^rra+r.nll

V'I[?#'Xü#fiH";ffiiláói cor'no pLANTEA LAS cosAs" puEs l-E eusr¡nra
r^AArña t 

^ 
nl-

QUE LO QUE VIERTA EN CABILDO SEAN IDEAS DE ELIá Y NO SE TRANSCRIBA LO DE

U¡üA PAGINA DE INTERNET YA QUE EL CONTEXTO DE TETLANOHCAN ES DIFERENTE'

ffio REpRoDUzcA uNA LEcruRe, tEtqge LA ATENCIóN DE clrARl-4,

asíour HAy euE irr.¡rn cu¡DADo DE ctrAR LA FUENTE Y cuANDo Dlo LECTURA No

LO HIZO.

EL c.p. ANToNro GRANDE cRANDE TESoRERo MuNtctPAt MANIFIESTA oue El No Es

üñ pol¡¡lco EL ES uN sERVtDoR púsLlco AL sERvtcto DE LA ADMlNtsrneclÓtrl
puBLtcA MUNtctpAL y euE euEDE cLARo euE EL No IENE ExPERtENcn poliTlc*
póñoui'ñó io ES y EN sEGUNDA No ES opAco Y eu¡EN GUSrE to puEDE

MANTFESTAR yA euE stEMpRE HA BRTNDADo LA Rrg¡¡ctét'¡ MAS slN EMBARGO roDA
SU INFORUNCIÓIV FINANCIERAYA ESTA EN EL GONGRESO DEL E§TADO Y CON MUCHO

ORGULLO NO ES UN PERSONA PRE§UMIDA PERO FUIMOS EL PRIMER MUNICIPIO DE

ENTREGAR CUENTA PUBLICA DEL CUARTO TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISGAL 2025

9
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rb t'rr!ur!r*rr!-

FrIh-tH#s
ü*rrrs cae VÚcr y ofr tv*.rtri

CoMPRENDIDADEoCTUBREADICIEMBREYESToEsGRACIA§ALTRABAJ0DE
EOUIPO i RESPALDO DE LA PRESIDENTA Y SINDICO,

LA'cSILVIARoDRIGUEZRoDRIGUEZPRIMERAREGIDoRAMANIFIESTAQUEEL
SENTIDO DE SU VóiNCiéN ES PTEIDO A OUE DESCONOCE LA INFORMACIÓN Y COMO

VA VOTAR POR ALGO QUE NO CONOCE.

LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL

oh TUT PRESENTADA Y EXPUESTA A LO§ INTEGRANTES DE CABILDO

cLAUSURA DE LA SESIÓN HffRAORDINARIA PE CABILDO.

EScucHADo y AGorADo Los puNTos DEL 
'RDEN 

nel nín EN RELActóru o' s'xro
pUNTO, DEcLARo FORfillALttlEl{TE CLAUSURADA ESTA SEGUHDA SEStÓttl

E,TRAoRDTNARTA DE cABrLDo DEL EJERgcto FtscAL Dos lullL vr*rlr¡sÉls, slENDo

l_AS DocE HoRAS coN TREINTA y rRES MrNUTos nrl ol¿ cuATRo DE FEBRERO DE
^--¡^-ÉññF

IA PRE§ENTE ANUATIDADi [,4
PRESIDENTA MUNICIPAL, rncr uso pr t¡ voz Y ExPRE:1T,P:l::::.xr.1'3:,T:
iffiTE LA PRESENTE ACTA, DADA EN I-AS INSTALACIONES QUE

óCUpn rl snl-ór.¡ DE cABlLDo, DE SAN FRANCISCO TETI-{N0HCAN, TLMCALA, M|§MA

áUT OESPUES OT SEN LEIOR, LA FIRMAN DE CONFORMIDAD AL MARGEN Y AL CALCE

PARA CONSTANCIA Y VALIDADA POR LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.

QUEDANDO ENTERADOS DE SU CONTENIDO DAMOS FE.

l
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